

第十一届全国“村长”论坛闭幕

临沂两村庄入选中国幸福村

本报临沂10月23日讯(记者 郇恒吉 周广聪 张帆)10月21日至23日,第十一届全国“村长”论坛在临沂市罗庄区沈泉庄村举行,论坛上公布了第四批10个中国幸福村,其中临沂的沈泉庄村、九间棚村入选。同时,沈泉庄村还获得亚太国际低碳乡村环境奖。

10月21日至23日,1300多名来自全国各省、市、区村官,包括55个少数民族村官、大学生村官、老少边穷地区村官代表聚首沈泉庄,共商中国农村的发展大计,论坛围绕“新村官新创造新奉

献”为主题开展交流与研讨。

在21日举行的少数民族村与中国特色村经济发展交流会上,公布了第四批入选的10个中国幸福村,临沂的沈泉庄、九间棚名列其中。另外,沈泉庄同时获得亚太国际低碳乡村环境奖。22日晚举行的第十一届全国“村长”论坛颁奖盛典上,“2011十大杰出村官”奖、“2011功勋村官”奖出炉。平邑县地方镇九间棚村党总支书记刘嘉坤获得“2011十大杰出村官”称号。

论坛期间,除了主论坛外,还举行了“中国市场村合作论

坛”、“全国大学生村官交流会”、“沂蒙精神和沈泉庄现象解读”、“56个民族民族团结林暨结对发展启动仪式”、“55个少数民族村与中国特色村经济发展交流会”等分会论坛。

在第十一届全国“村长”论坛在临沂举办期间,21日,中央电视台对话栏目组走进临沂,邀请著名村官在临沂广播电视台的演播大厅里畅谈村长的“市长梦”。对话栏目组邀请了华西村党支部书记吴协恩、沈泉庄村主任王文涛、昌平北七家镇郑各庄村党支部书记黄福水、四川彭州

市龙门镇宝山村党支部书记贾卿等知名村官和部分大学生村官,畅谈了农村的发展经验,交流在农村建设中遇到的各种问题的处理方式。

据了解,由中国村社发展促进会创办的全国“村长”论坛,是目前唯一的全国“村官”交流学习的平台,被称为中国“村长”的“奥林匹克”盛会。第十二届全国“村长”论坛将在湖北省武当山特区八仙观村举办。

附: 第四批中国幸福村共10

个:山东寿光三元朱村,山东临沂沈泉庄村,江苏南京武家嘴村,江苏江阴长江村,浙江台州方林村,北京大兴留民营村,陕西宝鸡东岭村,河北武安白沙村,河南临颍南街村,山东临沂九间棚村。

中国幸福村共11个:广西富川县秀水村,广西三江丹洲村,福建省连城县冯地村,河北省宁晋县黄儿营西村,河北省玉田县刘现庄村,河南省济源市庙后居委会,河南省济源市湖南庄村,湖南省益阳市仙峰岭村,天津市东丽区胡张庄村。

全国大学生村官论坛交流会举行

张广秀事迹 成大学生村官榜样

本报10月23日讯(记者 郇恒吉 周广聪 张帆)“她是一名来自沂蒙山区的大学生村官;她全身心为村民服务,身患白血病仍不忘本职。”在23日下午举行的全国大学生村官论坛交流会上,本报曾连续报道的患病后仍心系村民、为梦抗争的女大学生村官张广秀,成为大学生村官学习的榜样。

“通过三年的锻炼,我深深感受到做一名称职的大学生村官不难,只要你能做到心里想着村民,干事惦记村民,把村民的事当成自己的事。”临沂市大学生村官孟庆敏告诉记者,要想做一名真正的让村民喜欢、走进村民心里的好村官不容易,需要有面对村民不理解但一如既往的韧劲。

23日下午,主题为“传

承与创新”的全国大学生村官论坛交流会举行,全国百余名优秀大学生村官代表齐聚一堂,相互交流工作经验,并学习优秀老村官的经验,增强自身扎根基层的信念。交流会上,举行了张广秀事迹报告会。

“她身患重病仍不忘本职,她的一本‘病中日记’感动了无数人,用真诚赢得了大家的认可。”在张广秀事迹报告会上,张广秀的感人事迹激励着奋斗在全国各地农村一线的大学生村官。

“张广秀的事迹非常感人,她生病后仍不忘工作的精神非常令人敬佩。”一名来自新疆塔城地区的大学生村官告诉记者,在以后的工作中,他们一定要以张广秀为榜样,学习她那种与病魔作斗争的坚强、乐观精神。

记者连线优秀大学生村官张广秀:

“感谢‘战友’支持 会早日回到大家庭”

在全国大学生村官论坛交流会上,一段关于张广秀的近况视频,引来了在座优秀大学生村官的阵阵掌声。23日下午,记者电话独家连线了正在北京治疗的张广秀,她说,自己的身体恢复情况非常好,感谢社会各界以及20多万村官“战友”们的关心与支持,她会加倍锻炼身体,争取早日康复回到村官岗位上。

“前不久,农业部等部门的领导,来到北京‘家中’仔细询问了情况,并告诉我全国大学生村官论坛将在老家临沂罗庄举行,社会各界都非常关注我,特意过来了解我的情况。”张广秀说,她非常感谢社会各界的关注,感谢各级领导对

她的关心。由于身体状况的原因,张广秀未能回到从小生长的地方——临沂市罗庄区来参加全国村长论坛。“很遗憾没能回去,当面学习那些优秀老村官的优秀经验。”张广秀说,她在自己的村官岗位上刚满一年,要学习的东西和知识还很多,待她身体康复后她要加倍努力,让自己在村官岗位上干得更好。

张广秀告诉记者,目前她的身体各项指标恢复都很正常,每两周到医院门诊定期检查。“现在,我每天都去公园散步,增强身体免疫力,两个月后还要做骨穿检查。”张广秀说,如果身体各项指标允许的话,她计划年底前回家。

“感谢一直关心我的20多万名‘战友’们,是他们一直在背后为我加油,鼓励。”张广秀说,有大家庭这么多兄弟姐妹关心她,她一定会坚强起来,会早日回到大学生村官这个群体中间。

本报记者 郇恒吉 周广聪 张帆



2011十大杰出村官刘嘉坤

第十一届全国“村长”论坛颁奖盛典举行 刘嘉坤获评“十大杰出村官”

本报10月22日讯(记者 周广聪 郇恒吉 张帆)22日晚,第十一届全国“村长”论坛颁奖盛典暨《谁不说俺家乡好》文艺演出举行。“沈泉庄十大创业功臣奖”、“2011十大杰出村官奖”、“2011功勋村官奖”出炉,平邑县地方镇九间棚村党支部书记刘嘉坤获得“2011十大杰出村官”称号。

“又是一个收获的季节,您的面颊再次绽放笑颜,在即将逝去的这个年轮里,您带领乡亲们播种理想,收获希望。”在22日晚举行的颁奖盛典上,伴随着饱含感情的颁奖词,“2011十大杰出村官”等奖项出炉。

全国劳动模范、山东省临沂市平邑县地方镇九间棚村党支部书记刘嘉坤;山东省劳动模范、山东省聊城市刘庄村党支部书记兼村委会主任刘耀等十人荣获“2011十大杰出村官奖”。江西省南昌市表山湖区进顺村党支部书记罗玉

英,山西省阳城县皇城村党支部书记张家胜获“2011功勋村官”称号。

颁奖盛典由中央电视台新闻中心播音部主任、《新闻联播》著名播音员李瑞英主持,中央电视台节目主持人刘璐、中央朗诵艺术团团长殷之光宣读颁奖词。颁奖之后,专场文艺演出《谁不说俺家乡好》上演,晚会围绕着沂蒙与红色为主题,展现了临沂及临沂人民的风采。

附: 2011十大杰出村官为:全国兴村富民百家领军人物、陕西省劳动模范、西安市未央区和平村党支部书记白世峰;全国劳动模范、十一届全国人大代表、河北省武安市白沙村党支部书记侯二河;山东省优秀共产党员、山东省劳动模范、山东省聊城市刘庄村党支部书记兼村委会主任刘耀;全国劳动模范、

江西省南昌市表山湖区顺外村党支部书记魏云龙;湖北省劳动模范、十堰市武当山旅游经济特区八仙观村党支部书记王富国;全国优秀乡镇企业家、浙江省余姚市小路下村党支部书记崔登来;天津市生态示范村带头人、天津市蓟县玉石庄村党支部书记韩振;“全国巾帼示范村”带头人重庆市巴南区新屋村党支部书记刘永涛;全国“十大种粮标兵”、全国劳动模范,安徽省宿州市埇桥区夏刘寨村党支部书记、村委会主任王化东,全国劳动模范,山东省临沂市平邑县地方镇九间棚村党支部书记刘嘉坤。

2011功勋村官两名,分别为全国劳动模范、江西省南昌市表山湖区进顺村党支部书记罗玉英,全国劳动模范、十一届全国人大代表、山西省阳城县皇城村党支部书记张家胜。

“十大杰出村官”刘嘉坤: 小“村长”也能干大事业

由一个极度贫穷落后的小山村变成了远近闻名的“小康示范村”、“全国文明村”,平邑县九间棚村在村党支部书记刘嘉坤的带领下,铸造“九间棚精神”,也成为全国山区综合开发的一面旗帜。

在刚刚落幕的第十一届全国“村长”论坛上,九间棚村获选中国幸福村,而该村党支部书记刘嘉坤获得了“2011十大杰出村官”称号。22日,刘嘉坤在接受本报记者采访时说:“这个称号对我来说是激励,我相信,九间棚的金银花企业在不远的时间内也要发展成产值百亿元的企业。”

“在很多年前,就已经知道有这么一个村长论坛,但是每次参加都是有名额的,自己一直没有机会

参加,这次在家门口举办,对于九间棚来说是一个难得的学习机会。”刘嘉坤说,这次论坛对于村子有了很大的帮助,通过这次论坛认识了全国各地的“村长”,有些甚至是有类似经验和特点的村长,大家在一起交流,可以获得很多收获。

刘嘉坤说,九间棚村原来也只有170多口人住在山顶上,“村长”是个小官,就管着村子里的这些事。但是,“村长”也能有大视野,做大事业。村官可以利用本村的优势发展特色产业,带动村子里的人致富,带着老百姓致富,谁说这不是大事业。

谈起九间棚村这些年的变化,刘嘉坤谦虚地说:“我做得不好,像

吴仁宝、王廷江,他们做得好,我要向他们学习。”

而对于九间棚村未来的发展,刘嘉坤说,目前他们通过培育,选出了最优良的品种,花蕾大,药效高,既适应平原又适应山区生长的金银花,从研究、推广种植到回收产品,再到最后的深加工,形成了一个产业链,现在又投资了6个亿建立了一个药厂,与临沂市人民医院和中国中医科学院合作。

“我们要让村在不远的时间内也要发展成产值过百亿元的企业,下回我们九间棚也要办村长论坛。”刘嘉坤说。

本报记者 张帆 郇恒吉 周广聪

变更公告

本公司因业务需要,现进行如下变更:

1. 公司名称变更: 变更为 临沂市罗庄区 某某有限公司

2. 注册地址变更: 变更为 临沂市罗庄区 某某路某某号

3. 法定代表人变更: 变更为 某某某

特此公告,自公告之日起生效。

某某有限公司 董事长 某某某